CANON IS HONORED BY THE EPA

Canon U.S.A., Inc. is a proud recipient of the United States Environmental Protection Agency's 2016 ENERGY STAR[®] Partner of the Year—Product Brand Owner Award!





Canon U.S.A., Inc. is a proud recipient of the United States Environmental Protection Agency's 2016 ENERGY STAR® Partner of the Year–Product Brand Owner Award.

Canon has been recognized for its outstanding contribution to the reduction of greenhouse gas emissions by manufacturing energyefficient products and educating consumers about energy efficiency.

ENERGY STAR[®] certified products help businesses save both money and energy while also doing their part to help reduce our nation's greenhouse gas emissions that contribute to climate change.

Canon's efforts, together with your own environmental and sustainability initiatives, can help leave a greener footprint on the earth for future generations.

Canon. The natural partner for business.

www.cla.canon.com

Canon

Canon U.S.A., Inc. Latin America Group One Canon Park Melville, NY 11747 U.S.A.

ENERGY STAR and the ENERGY STAR mark are registered U.S. marks. Canon is a registered trademark of Canon Inc. and may also be a registered trademark or trademark in other countries. imageRUNNER ADVANCE 6575i model shown. Not responsible for typographical errors.

©2016 Canon U.S.A., Inc. All rights reserved.